



«И творим и читаем» – игровое занятие

Сегодня маленькие дети много времени проводят у телевизора и за компьютером. Но не стоит забывать, что научившись хорошо и внимательно читать, ребёнок будет способен ориентироваться в жизни.

Интеллект ребёнка, читающего книги, выше, чем у его сверстника, просиживающего всё свободное время у компьютера и телевизора.

Детская литература в Буинской сельской библиотеке представлена широко: много интересных и понятных для детей разного возраста книг, знакомые имена писателей и поэтов, любимые жанры. Любящий книги ребёнок всегда может без труда найти увлекательное и интересное издание. В многообразии детской литературы поможет разобраться библиотекарь - посоветует юным читателям и классическую, и современную литературу, ценную в плане формирования личности, такую, которая на примерах учит познавать жизнь. Библиотечный каталог содержит множество таких произведений. Сегодня чтение вслух - это интересный метод, который позволяет и слушать, и, в то же время, заниматься творчеством. На занятии по раскрашиванию любимых книжных героев юные читательницы слушали сказки, которые прочитала библиотекарь Наталья Прохорова. Также много интересного дети узнали о лётчике-космонавте СССР № 1, Герое Советского Союза, кавалере высших знаков отличия ряда государств, почётном гражданине многих российских и зарубежных городов Ю.А. Гагарине. Для них был продемонстрирован видеоролик «Первый полет в космос». После чего все дружно сделали вывод, что всем нужно не забывать и учиться у Ю.Гагарина любить свою малую родину, как любил он, иметь цель в жизни, стремиться к ней и добиваться её.